DI 56

A. Lf THUYET (3 diém)
Cau 1. (1,5 diém)
1. Hay viét cdc bat ddng thdc vé quan hé giita cdc canh clia AABC.
2. Ap dung : Cho AABC véi canh AB = 9cm, BC = 1em. Tinh d§ dai
canh AC, biét d dai canh AC 1a mét s6 nguyén (cm). Khi dé
AABC la tam gidc gi ? '
Cau 2. (1,5 diém)
1. Khi nao sd a dugce goi 1a nghiém cia da thde fix) ?
2. Ap dung :
a) Kiém tra x = -3 c6 1a nghi¢m cda da thic P(x) = 2x* - 5x — 33
khong ?

b) Tim nghiém cia da thic Q(x) = 3x + 18.
B. BAI TAP (7 diém)

Bai 1. (1,5 diém) Diém kiém tra hoc ki I mén Toén cia hoc sinh 16p
7A dugc gido vién by mén thdng ké lai nhu sau :

4 6 8 5 7 10 9 8 7 6
6 4 5 6 5 5 6 7 9 6
10 9 7 8 5 8 7 8 7 10
5 6 9 8 8 7 8 9 b5 7

2. Ching minh AEC = ACE = 45°.

3. Pudng cao AH cia AABC cdt DE tai F. Qua A ké dudng vudng
gée v6i CF tai G, dusng thing nay cdt dudng thdng BC tai K.
Ching minh :

a) FK// AB
b) AF la dudng trung tuyén cia AADE.



